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ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

по теме:

«Действия над векторами.

Решение задач векторным способом»

учении___     9  класса

___________________________________




	Заполни пропуски


1)Вектором называется………………………………………………………..…………
2) Векторы 
[image: image1.wmf]AB

 и 
[image: image2.wmf]CD

 называются ……………………………………………….., если они лежат на одной прямой или на параллельных прямых.

3)  Абсолютной величиной (или модулем) вектора называется …………………………………………………………………………….…………… 

4)  Вектор, начало которого, совпадает с его концом,  называется………………………………………………………………………………..
5)  Чтобы построить вектор  
[image: image3.wmf]c

, равный  
[image: image4.wmf]a

+
[image: image5.wmf]b

, надо от конца  вектора …..отложить вектор……., потом построить  вектор …….., начало которого совпадает с началом вектора ……, а   конец –  с концом вектора……

6)Сумма противоположных векторов равна………………………………
7)Векторы, у которых координаты равны и они сонаправлены   называются…………………………………………………………..

8)Если скалярное произведение векторов равно нулю, то векторы ……………………………………………………………………………………
9)Если соответствующие координаты векторов   пропорциональны, то векторы………………………………………………….
10)Векторы перпендикулярны, если их скалярное произведение  ……………………………………………………………………………………………………
11)Складывать вектора можно  правилом…………………………………………………….……………………………, правилом…………………………………………………………………………………,  правилом………………………………………………….……….…………………….

12)Если разделить скалярное произведение векторов на   произведение их модулей, то получим . … …… ………………………. ……………………………………..……… …………………………........................……

13)Если извлечь квадратный корень из суммы квадратов координат вектора,получим…………………………………………………
14) Если скалярное произведение векторов отрицательно,        то угол между векторами……………………………………………………
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    ТАБЛИЦА 1

	Дано: А(0; -1), В(2; 0), Е (2; 1),  К (1; 1)

Расставьте правильно ответы
	Правильный вариант
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	Дано: АВСD-параллелограмм, 
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	 Построить и записать результирующий вектор:
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	В безветренную погоду скорость приземления парашютиста равна   4 м/с. Какова будет скорость его приземления, если в горизонтальном направлении ветер дует со скоростью
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 3 м/с? Считать движение равномерным.
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Расстояние между  пристанями А  и В, находящимися напротив друг друга, равно 150метров. Рыбак переплавлялся через реку от пристани А к пристани В  на лодке со скоростью 40м/мин (относительно воды).Сколько метров проплывет рыбак на лодке, чтобы достичь противоположного  берега, если скорость течения реки 0,5 м/с? Окажется ли он на пристани В, достигнув берега?
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Дано: АВ - отрезок ; М- середина АВ; С
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АВ.
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Найди правильные высказывания

1) Сумма противоположных векторов равна нулю

2) Равные векторы сонаправлены и имеют противоположные координаты

3) Вектор, начало и конец которого совпадают называется единичным

4) Чтобы найти скалярное произведение векторов необходимо произведение их модулей разделить на косинус угла между векторами

5) Чтобы найти координаты вектора, надо из координат начала вычесть координаты конца.

6) Если скалярное произведение векторов положительное, то угол между векторами тупой.

7) Если векторы коллинеарны, то произведения  соответствующих  координат пропорциональны.

8) Чтобы найти модуль вектора, надо вычислить корень из разности квадратов его координат

9) Скалярное произведение векторов, заданных координатами,  равно сумме произведений их соответствующих координат 
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